



\ 01 Июнь 2021

01 июня 2021 года в концертном зале в «Крокусе» состоялась торжественная церемония награждения Национальной премии детского патриотического творчества 2021.

От лица клуба депутатов четвертую Национальную премию детского патриотического творчества открыл торжественной речью генеральный директор Парламентского клуба «Российский парламентарий» при Государственной Думе РФ Кирпичёв Игорь Владимирович.

По традиции церемония награждения прошла в формате сказочного шоу, которое объединило творчество лауреатов премии в вокале, хореографии, оригинальном и инструментальном жанрах, актёрском мастерстве, чтецком слове, моде и других направлениях. Мероприятие проходило при поддержке Министерства обороны РФ, Парламентского клуба «Российский парламентарий» при Государственной Думе ФС РФ, Центрального Дома Российской Армии, Клуба Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы города Москвы и Московской области, Российского военно-исторического общества, Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту, Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮнАрмия», Центрального офицерского клуба Воздушно-космических сил Министерства обороны РФ.

Первым для открытия премии на сцену учредителем Премии Михаилом Соколовым был приглашён генеральный директор Парламентского клуба «Российский парламентарий» Кирпичёв Игорь Владимирович.

И.В.Кирпичёв отметил, что среди лауреатов и номинантов премии есть представители

АНО «Мир детства», которые давно являются партнёрами Клуба. И.В.Кирпичёв наградила первую группу номинантов премии. Затем к вручению наград присоединились другие общественные деятели, признанные авторитетные специалисты сферы детского творчества, культуры и искусства и спорта.

В концертной программе приняли участие ведущие детские творческие коллективы, представившие своими номерами культуру различных регионов России.

«Это уникальное событие, единственное в своём роде, сочетающее творчество и патриотизм, охватывающее огромное количество детей со всей России и проходящее с таким масштабом. Каждый проект в рамках премии, каждый её элемент, от программы до отдельной постановки и награды, несёт в себе богатство истории и культуры России».

«Это событие особенно значимо, ведь оно не только поддерживает талантливых ребят, но и несёт ценности, задаёт ориентиры. Уверен, они помогут каждому участнику премии в их будущем, а ведь их будущее – и наше с вами», – отмечает генеральный директор Парламентского клуба «Российский парламентарий» при Государственной Думе РФ Кирпичёв Игорь Владимирович.

Как отметили организаторы, участие в масштабном шоу, объединяющем все виды детского творчества, получение награды из рук известных общественных деятелей и конечно искусства и культуры, призы и подарки от партнёров премии, интервью для СМИ, сделали событие незабываемым для юных талантов, знаковым стимулом к дальнейшему развитию и позволили талантливым ребятам почувствовать себя настоящими звёздочками, творчество которых сохраняет культуру народов России.

Мероприятия

[Национальная премия детского патриотического...](#)

(01 Июнь 2021)

[Перейти в Галерею](#)